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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 1.143 DE 2.020 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas 

e vinte minutos, no recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, Nº 281, 

nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento 

social e constituída pela vigente Portaria n.º 005/2020 de 06 de junho de 2020, que 

dispõe sobre as reuniões dos Vereadores via aplicativos enquanto durar a pandemia do 

covid-19, a sessão se faz presencial somente ao Vereador Presidente, realizada via 

grupo de WhatsApp da Câmara Municipal com a presença online dos Vereadores a 

baixo citados e com transmissão online ao vivo para a população. Presidida pelo 

Vereador HELDER NOBORU KASAE e Assessorada pelo Primeiro Secretário JOSÉ 

DA SILVA CIPRIANO, contando com a presença online dos seguintes Vereadores: 

ASSIS ALVES DE ALMEIDA, ASSIS SALES ROCHA, GERSON TERRA, 

JOILSON DIAS DE OLIVEIRA, LEANDRO GUIMARÃES CARAMALAC, LUIS 

CARLOS PAULO DA SILVA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO 

GUIMARÃES LEONEL e SILVIO FIGUEIREDO BRITES. Tratando-se da seguinte 

Ordem do Dia: Leitura das Indicações de n.º 043/2020 e 044/2020 de autoria do 

Vereador Luís Carlos Paulo Da Silva. E n.º 045/2020 de autoria do Vereador Helder 

Noboru Kasae. Leitura do Requerimento n.º 017/2020 de autoria de todos os 

vereadores. Logo o Presidente declara aberta a presente sessão ordinária pela 

democracia, e realiza a leitura da Ordem do Dia, após determina a discussão da ata 

anterior, não havendo, coloca-a em votação, sendo aprovada por unanimidade. Após 

determina a leitura das indicações de n.º 043/2020 e 044/2020 de autoria do Vereador 

Luís Carlos Paulo Da Silva. E n.º 045/2020 de autoria do Vereador Helder Noboru 

Kasae, informando que as mesmas serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal. 

Após solicita a Leitura do Requerimento n.º 017/2020 de autoria de todos os vereadores. 

Com a palavra o Vereador Presidente Helder, como é importante salutar, nobres 

Vereadores, esse Requerimento de autoria de todos nós que vem de encontro a uma das 

principais prerrogativas dos Vereadores e das obrigações de fiscalizar onde está sendo 

investido e de que forma está sendo investidos esses recursos que vieram para o 

combate ao covid-19, e as providencias que estão sendo tomadas em relação ao 

combate, hoje nós estamos com duzentos e quarenta e três casos em Terenos, sete óbitos 

e nada mais justo e é o que a população espera de nós Vereadores que sempre estamos 

preocupados com a realidade de todos os âmbitos e pastas. É importante, tem o apoio 

dessa presidência e de todos os Vereadores e que possamos seguir mais de perto o Poder 

Executivo e saber de que forma eles estão fazendo esse investimento no combate ao 

covid-19. Eu comungo com todos e abro assim a condição para que possamos ter mais 
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transparência nos investimentos feitos, muito obrigado. Após o Presidente abre votação 

ao Requerimento n.º 017/2020, que se fez aprovado por unanimidade e informa que o 

mesmo será encaminhado ao Poder Executivo Municipal. Com a palavra o Presidente, 

antes de encerramos a sessão quero deixar um esclarecimento, as sessões estão feitas 

online pelo WhatsApp pois nos encontramos ainda em ascensão da pandemia em nosso 

município. Esta casa tem sido referência para todos, torço para que continue dando o 

bom exemplo e que possamos retornar o mais breve possível com a presença dos nobres 

Vereadores as sessões, respeitando o distanciamento, com máscaras e álcool em gel. 

Então nobres Vereadores, eu estou elaborando uma nova portaria, estou somente 

aguardando a estabilização. Peço a Deus que nos proteja e nos dê condições e saúde 

para que possamos sair ilesos, peço que nos abençoe. A melhor forma é a prevenção, 

mantendo o distanciamento, uma grande parte são assintomáticos porem estes estão 

disseminando a outros e muitas vezes podem tirar vidas, como a do nosso saudoso e 

eterno amigo José corinho. Em nome da democracia declaro encerrada a presente sessão 

ordinária, às dezenove horas e quarenta minutos, meu boa noite a todos, que Deus os 

abençoem, tenham uma excelente semana. 

Eu, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO ____________________________________, como 

1º Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores 

devidamente assinada. 

Eu HELDER NOBORU KASAE __________________________________ Presidente, 

subscrevo-me. 

Sala das Sessões, 24 de agosto de 2.020. 

Documento publicado em 2020-09-08 08:39:58 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 191092851


